

北仑全域静默期间

这个特殊群体

没有被忘记

北仑全域静默期间,很 多集卡司机被滞留,他们没 有被忘记。

### 志愿者多路段 开展物资派送服务

10月20日上午,在新碶街道 与霞浦街道交界的集卡车通行重 要路段——第二通道,记者跟随志 愿者脚步,沿途派发物资。司机师 傅们大多不善言辞,但一声声"谢 谢"情直意切。

"给你们准备了礼包,里面有面包、方便面、牛奶、矿泉水……"身着防护服的志愿者们装来满满一车物资,一路"吆喝"。他们来自北仑"红领之家"社会服务中心,在负责人陈军浩带队下,这几日在辖区多路段开展物资派送服务。据悉,为解决司机们的生活难题,连日来"红领热线"24小时畅通,收集司机们的各种需求。

"这是我收到的第二份物资了,原来车上只剩下方便面,现在多了面包、牛奶。"杨师傅说,10月15日那天他从大榭过来拉货,被滞留在此。疫情下,大家都很难,他相信只要坚持,很快就能恢复正常。

截至目前,包括"红领之家"在内,新碶街道共有3支党员先锋队参与到配送队伍中来,已送出6000余份物资。



保障集卡司机的基本生活。 通讯员 **支**倩君 供图



#### 努力保障集卡司机的生活

服务集卡司机,展现着北仑这座港口城市的温度。记者了解到,在全力做好防疫工作之余,这些天各个街道结合实际,都在为保障这个群体的生活作出努力。

疫情下,霞浦街道第一时间成 立工作专班,为滞留的集卡司机提 供一系列暖心"防疫保供套餐",包 括派送生活物资,安抚情绪,设置 就近核酸采样点位等。物流工业 社区党群服务中心组建防疫帮帮 队,并根据集卡司机健康码颜色提 供分类服务。持有黄码或红码的 司机车内等待志愿者发放盒饭,持 有绿码的司机则发放饭票,自行到 社区指定点位领取盒饭。相比物 流工业社区,滞留在新浦社区的集 卡司机比较分散,为了让每个人都 能吃上一口热饭,社区成立送餐队 伍,依靠爱心食堂为沿途司机提供 热食,截至目前已发放早餐2000 余份, 盒饭 2500 余份。

春晓街道积极对接当地交通 等部门全力疏导,将滞留在辖区内 的集卡车辆统一引导至港博北停 车场,并组织志愿者送去餐食和热 水。截至采访这天,该停车场已安 置160多辆车,共计200余人。

"梅山大食堂可以领到盒饭,大家抓紧过去!"这几天,一到傍晚,梅山街道金创社区党支部书记顾赟赟就会提着小喇叭到盐田大道转一圈。她要通过"喊话"不漏一人,让滞留在那条路上的每一位集卡司机都吃上热乎饭。10月17日开始,社工、志愿者组建起一支20人的队伍,负责物资派发,维持现场领餐的秩序。截至10月20日,已送出中、晚餐共计3850余份。

在郭巨街道,一张张小卡片被分发到集卡司机手中。5天来,正是这样的小卡片保障着他们的一日三餐及其他基本生活需求。采访当天,街道"烽火保供队"又出发了,他们来到白洋线公路两侧,把800多份爱心礼包送给司机们。礼包很丰富,除了牛奶、矿泉水、面包、方便面外,还有自热盒饭。物资发放完毕后,志愿者就会在小卡片的对应日期上打个勾,以确保滞留司机每次都能领到充足的物资。

记者 陈 烨

## 这场为甘肃小伙发起的 苹果"保供战"

# 好暖!

这些天,甘肃小伙李伟强的心情好像过山车。10月13日,他载着一车5000多公斤的苹果来到北仑,谁料遇到了疫情。水果经不起存放,焦急万分的他求助于新碶街道百合社区。一场苹果"保卫战"就此打响,截至10月20日,2000公斤苹果已被销出。"没想到会遇到疫情,更没想到难题这么快解决,感谢北仑!"

当天,记者了解到苹果"保卫 战"背后的爱心接力。"小伙子的 车子当时正好开到松花江路与进 港中路交叉口,就在我们辖区。" 百合社区党委书记王维琤回忆, 收到求助后,他们迅速发动网格 力量,将求助信息发布在各个微 网格群和共建单位,呼吁大家帮 忙,共克时艰。"正好想吃点苹果, 还能帮助他人,给我来10斤!" "我也来10斤吧!"……这几天, 大家自发在群内发起接龙认购, 一车苹果很快被预定了将近-半。李伟强起初只是抱着试试看 的心态,北仑人的热心让他感 动。这批货是他刷信用卡进的, 总价值在3万多元。得知那么多 人伸出援手,他也决定以成本价 售出。"这个时候不能想着赚钱, 能回本一点是一点,我已经很感 激了。'

苹果有了"归宿",如何让大家安全放心地收到货呢? 王维琤通过We志愿、志愿浙江等平台发动百合"红领网格"志愿者力量,27个微网格共63名志愿者报名参与了这场苹果"保供战",将苹果分装后交接运送到位。

记者 陈烨 通讯员 王凯 陈红



甘肃小伙李伟强的苹果

# 2022 宁波市民喜爱的银行卡评选暨 2022 年度用卡满意度调查活动启动啦

当下,不论是线下支付场景还是线上支付场景,"个子"小小的银行卡都发挥着重要作用。

为了更好地向消费者普及金融知识, 提高其金融素养,让宁波消费者更加了解 银行卡,宁波晚报将于2022年10月起继 续推出"2022宁波市民喜爱的银行卡评选 暨2022年度用卡满意度调查活动",这是 我们连续第十年推出关于"银行卡"的市 民满意度调查活动,旨在更好地宣传推广 银行卡的同时,让更多的市民认识、了解、 享受到银行卡服务带来的便捷,也促进各 家金融机构银行卡业务的提升,将银行卡的发展和进步与客户的需求绑定在一起,从而造就出宁波人心目中最喜爱的银行卡品牌。

此次评选活动,采用报纸选票回寄、邮件投票的方式进行投票,并由业内专家评

审组对各选送银行卡进行评选。此次评选 涵盖了借记卡和信用卡,将通过海选-人 围-最终评选三轮角逐,以银行自荐、读者 推荐、读者投票及媒体、业内专家综合评判 的形式,评选出深受市民喜爱的各类银行 卡。整个活动将于11月底结束。 包售